
 

議会の傍聴はどなたでもできます。定例会、臨時会を傍聴してみませんか。 

 

 １．議会構成について 

◎議会運営委員会（3 人）   
・議会運営に関する事項 

・会議規則、委員会条例に関する 

事項 

・議長の諮問に関する事項 

 １２月１５日（金）、役場議場にて、第４回東秩父村

こども議会が開催されました。東秩父中学校の３年生か

ら議長と８名の議員が選出され、村長・教育長・各課局

長・村議会議員出席のもと、緊張感の中、村の行政や施

策について一般質問・答弁が行われました。 

 伝統文化や地域性を守りつつ、村の更なる活性化と発

展に貢献しようという意欲的な決議が可決され、また議

員との懇談では笑い声の上がる場面もありました。生徒

の皆さんからは「充実した内容」「村や議会のことが詳

しくわかって良かった」等の感想が上がりました。 

 

 

 東秩父村議会だより  

東秩父村公式ホームページ：http://www.vill.higashichichibu.saitama.jp 

議会に関するお問合せ：議会事務局☎82-1257 

 

【１２月の議会活動】 

〇第１７回埼玉ジャイアンツ交流野球大会開会式   ○定期監査・例月出納検査 

○特別養護老人ホーム「つきがわ(仮称)」地鎮祭（旧西小跡地） ○小鹿野鉄砲まつり 

〇東秩父村公民館県外研修会        ○第９回太鼓祭日本一決定戦    

○中学生議会訪問代表者リハーサル     ○第２回和紙製品開発検討委員会 

〇子育て支援センター訪問         ○中学生議会訪問「こども議会」 

〇第３回議会だより編集委員会       ○城山保育園伐採作業 

〇第３４回東秩父村民マラソン大会     〇比企郡町村議会正副議長意見交換会 

〇第２回東秩父村高齢者福祉計画策定委員会 ○東秩父消防団役員懇親会       

 

≪第４回「こども議会」≫ 
 ☆決議第４号☆ 

「未来を生きる東秩父村のための決議」 

 

東秩父村議会では、住みよい地域づくりのため、いろいろな活動を行っております。 

 

堂々と臨みました。▷ 
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現在、村議会では 

「村民の皆さんに開かれた議会」 

「何をしているのかわかる議会」 

の具体的な実践のひとつとして、平成３０

年度より、村議会だよりの年４回の発行に

向けて準備中です。全議員が編集委員とし

て取り組んでいます。 

 １２月１５日には(株)会議録センターを

訪問。先方担当者を交えた編集会議を行

い、表紙のレイアウトやページ割などにつ

いて意見交換が行われました。村民の皆さ

んにご登場いただくコーナーも考案中で

す。どうぞお楽しみに。 

<会議録センター視察> 

～「村議会だより東ちちぶ」の創

刊に向けて～ 


